



**GMINA SOLEC ZDRÓJ**  
28-131 Solec Zdrój  
ul. 1 Maja 10

Solec-Zdrój, 21.05.2020r.

**Odpowiedzi na pytania dotyczące  
ZAPYTANIA OFERTOWEGO nr 8.3.2-2/2020**

**Dostawa 40 szt. laptopów dla uczniów do zajęć w ramach projektu pn.: „Pasje zakłęte w nauce”** współfinansowanego w ramach Regionalnego Program Operacyjny Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014 -2020 w ramach Priorytetu 8 „Rozwój edukacji i aktywne społeczeństwo” działanie 8.3 „Zwiększenie dostępu do wysokiej jakości edukacji przedszkolnej oraz kształcenia podstawowego, gimnazjalnego i ponadgimnazjalnego”, Poddziałanie 8.3.2 „Wsparcie kształcenia podstawowego w zakresie kompetencji kluczowych”

Pytanie z 19 maja 2020 godz 14:35

Zwracam się z prośbą o dopuszczenie laptopów z dołączonym zewnętrznym napędem DVD. Chcielibyśmy zauważyć, że zdecydowana większość obecnie produkowanych modeli, nie posiada wbudowanego napędu DVD. Co za tym idzie, dopuszczenia napędów zewnętrznych pozwoli na zaoferowanie większej ilości modeli i nie będzie ograniczać konkurencji

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający wyraża zgodę i dopuszcza zewnętrzny napęd DVD.

Pytania zadane śr. 20.05.2020 10:45

1 Proszę o informację odnośnie kamery internetowej, gdyż parametr 1 mln pikseli stwarza problem w interpretacji, wiele sklepów internetowych podaje ten parametr błędnie w zaokrągleniu w górę, gdzie faktyczna rozdzielczość kamery internetowej HD (1280x720) wynosi 0,92 mln pikseli, wynika to z matematyki. Niestety nie jest to mimo wszystko wynik 1 mln tylko poniżej, dlatego ci z oferentów którzy podejść do tego literalnie i zgodnie z wymaganiami Zamawiającego będą oferować sprzęt z zupełnie innej półki cenowej aniżeli laptopy z kamerkami poniżej 1 mln pikseli. Sprawi to później spory problem przy rozstrzygnięciu, ponieważ mogą być ci oferenci którzy potraktują to tak samo jak zaokrąglały to niektóre sklepy, oraz tacy gdzie podejście będzie precyzyjne ale cena będzie znacząco odbiegać od innych na ich niekorzyść. Karta katalogowa producenta jest bezlitosna, żaden producent nie informuje o tym, że 1 mln pikseli = jakości HD. Proszę o zmianę parametru 1 mln pikseli na, kamera internetowa HD, lub jasne potwierdzenie, że kamera ma mieć w rzeczywistości 1 mln pikseli.

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający wyraża zgodę na zmianę i w opisie zamówienia zostanie zmienione na: „Kamera internetowa HD”

2. Proszę o informację jak będzie rozstrzygany poniższy zapis w kontekście tego, że laptopy zostają często modyfikowane przez dostawców/oferentów w sensie wymiany dysku. Przykładowo dysk fabryczny SSD posiada pojemność 256 GB natomiast oferent przed dostawą wymienia we własnym zakresie dysk oraz przenosi system operacyjny z jednego na drugi. Powstaje pytanie czy takie działanie spełnia poniższy zapis?

"fabrycznie nowego laptopa, systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera"



Czy zamawiający dopuszcza wymianę fabrycznego dysku we własnym zakresie z zachowaniem pierwotnej struktury partycji i nie uruchamiania systemu, czy nie jest akceptowalna zmiana fabrycznej konfiguracji laptopa ?

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający dopuszcza wymianę fabrycznego dysku we własnym zakresie z zachowaniem pierwotnej struktury partycji i nie uruchamiania systemu pod warunkiem zachowania gwarancji na laptopy.

WÓJT  
*mgr inż. Adam Palys*